

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:334403-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Stary Sącz: Roboty w zakresie naprawy dróg
2022/S 119-334403**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 109-306641)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Nadleśnictwo Stary Sącz

Adres pocztowy: Stary Sącz ul. Magazynowa 5

Miejscowość: Stary Sącz

Kod NUTS: PL218 Nowosądecki

Kod pocztowy: 33-340

Państwo: Polska

E-mail: starysacz@krakow.lasy.gov.pl

Tel.: +48 184460991

Faks: +48 184460983

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.starysacz.krakow.lasy.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_starysacz

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

"Budowa przepustów, mostów, brodów, kaszyc oraz palisad w Nadleśnictwie Stary Sącz w ramach kompleksowego projektu adaptacji lasów i leśnictwa do zmian klimatu – małej retencji"

Numer referencyjny: SA.270.9.2022

II.1.2) Główny kod CPV

45233142 Roboty w zakresie naprawy dróg

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia składa się z następujących części: Część I – Budowa obiektów na terenie leśnictwa Przysietnica, Część II- Budowa obiektów na terenie leśnictwa Gaboń, Część IV - Budowa obiektów na terenie leśnictwa Przyszowa I, Część V - Budowa obiektów na terenie leśnictwa Przyszowa II.

Szczegółowy zakres robót dla poszczególnych części przedmiotu zamówienia, wraz z projektem budowlanym, STWiOR oraz przedmiarami znajduje się w załącznikach do SWZ oraz w Podręczniku wdrożenia projektu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/06/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 109-306641](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/06/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 24/06/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 18/09/2022

Powinno być:

Data: 21/09/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/06/2022

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 24/06/2022

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: VI.3

Zamiast:

Data: 21/06/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 24/06/2022

Czas lokalny: 09:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: